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РЕФЕРАТ 

 

 

 Квалифікаційна робота магістра студента Темрієнка Владислава 

Володимировича на тему «Дослідження та удосконалення засобів 

енергозбереження у промислових пральних машинах» містить пояснювальну 

записку обсягом 47 сторінок, 7 рисунків та 7 пунктів cписоку літератури і 

графічну частину, що складается с 4 аркушів А1 і 2 аркушів А2. 

В роботі на основі розгляду основних типів і характеристик промислових 

центрифуг, аналізу напрямків підвищення енергоефективності обладнання, опису 

конструкції та технічні характеристики прототипу, проведені розрахунки 

геометричних параметрів ротора центрифуги, основних кінематичних 

характеристик, силовий розрахунок при нерівномірному завантаженні ротора, 

визначенно потрібну потужності на валу ротора в період усталеного обертання. 

Також на основі аналізу  та визначання дослідження структури енергоспоживання 

та заходів енергозбереження запропонована схема повторного використання 

єнергії енерціі ротора для його розгону в наступному циклі роботи центрифуги. 

В розділі охорони праці розглянуто питання техніки безпеки на робочому 

місці в пральних.  
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ВСТУП 

 

 

 Перед сушінням або прасуванням білизну треба зневоднити. Для видалення 

надлишкової вологи, що міститься у виробах після мокрої обробки, 

застосовуються різні типи обладнання, що працюють на принципі використання 

відцентрових сил або сил тиску, що створюються при роботі гідравлічних або 

валкових віджимних пристроїв. Ефективність процесів зневоднення волокнистих 

матеріалів, до яких відносяться волокна тканин, значною мірою визначається 

властивостями матеріалів і формами зв'язку вологи в матеріалі, зумовленими 

силами хімічного, фізико-хімічного та фізіко-механічного характеру. 

При механічних способах зневоднення всю вологу з пористого середовища 

видалити неможливо. Як теоретичної межі зневоднення волокнистої матеріалу, 

який може бути досягнутий шляхом використання механічних способів, можна 

прийняти максимальну молекулярну вологоємність . 

У пральному виробництві найбільш широко застосовуються одноопорні і 

триколісні центрифуги з жорстким або шарнірним кріпленням ротора, 

вбудованим або винесеним електродвигуном приводу. 

Центрифуги можуть бути з автоматичним або ручним керуванням, з ручною або 

механізованим завантаженням, з м'якими або жорсткими касетами. 

 


